

**Информация**  
проведенных профилактических мероприятий с несовершеннолетними  
о вреде потребления наркотических веществ, алкоголя и курения  
за февраль 2025г.

МБОУ «СОШ с.Бетти-Мохк» Ножай-Юртовского района ЧР.  
17.02.2025г.

Проведенные мероприятия:

11.02.2025г. Беседа «НЕТ-наркотикам» -8-11кл. 47-ся (отв. Джаватханова М.А. и Сайтханова Л.М.-кл.рук.),

14.02.2025г. «Я выбираю жизнь» -9-11кл. 30 уч-ся, Ахматова Х.Д.-кл. рук.

Цели: разъяснить негативное влияние наркомании на здоровье молодых людей; сформировать у воспитанников отрицательное отношение к наркотикам; побуждать детей к сопротивлению вредным привычкам, учить противостоять давлению сверстников.

... Под действием наркотика человек теряет разум, чувство реальности, становится сумасшедшим. Он совершает преступления, не отдавая себе в этом отчета. Он готов к самоубийству. Доза наркотика делает его опасным для окружающих и для самого себя. Наркотик – это вещество синтетического или растительного происхождения, которое может изменять нормальные функции организма, а также приводит к психической и физиологической зависимости.

Больными наркоманией чаще становятся люди, легко поддающиеся внушению, лишенные интересов, плохо контролирующие свои желания.

Скорость развития наркомании зависит от химического строения наркотика, способа его введения, частоты приема, дозировки и особенностей организма.

Подростки часто стремятся доказать в группе сверстников свою «крутизну», а употребление наркотиков представляется им очень сильным аргументом.

Особенно привлекает то, что не дозволено. Желание быть «крутым».

Здоровый и счастливый человек свободен от этих пороков.

Имейте позитивное мышление, держитесь только за хорошее.

